

Акция «Надень пилотку деда»

В нашем детском саду стартовала акция «Надень пилотку деда»

Пилотка как память о герое Великой Победы. Ничто не уходит навсегда: все когда-то возвращается, и кто знает, пройдут годы и, возможно, солдатская пилотка обретет второе рождение. А сегодня она даёт возможность вернуться в прошлое своего деда, солдата Красной армии.

Из истории солдатской пилотки.

Впервые были введены в 1919 году у слушателей военных курсов. Они были темно-зеленого цвета с красноармейской звездочкой, красными кантами и хлястиком, к которому пристегивался черный подбородочный ремешок. С середины 30-х годов в Красной армии пилотки вводились повсеместно и приобрели цвет хаки.

Пилотки, предназначенные для командного состава, несколько отличались от пилоток для рядовых. Командирские – имели кант, цвета соответствующего роду войск и суконную звезду спереди, на которую уже крепилась красноармейская звездочка.

Ношение солдатской пилотки имело свои правила: надевалась пилотка с небольшим наклоном вперед и вправо.





